1. Yandaki eskenar Gggen

A
[BC] kenan etrafinda 360°
donduriliirse asagidaki- /\
lerden hangisi olusur?
B C

S ANY

2. Sekildeki ceyrek daire OB ekseni A
etrafinda 6nce 360°, sonra AO ekseni
etrafinda 180° donduritGyor. K_)
A
Olusan cismin sekli asagidakiler- 0
den hangisidir? ;
B
Y
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Yandaki egkenar licgen dik
piramidin tim yzeyleri bir-
birine es ve bir ayrntinin
uzunlugu 10 cm ise yiizey
alani kac¢ santimetrekaredir?

Bt~
A) 1002  B)100Y3  C)120 D) 150

Yanda verilen kare dik pira-
midin bir taban ayriti 16 cm,
bir yanal ayrit1 10 cm oldugu-
na gore, piramidin yanal yi-
zey alani kag santimetrekare-
dir?

A) 144 B) 160 C) 180 D) 192

Yan yiz yiiksekligi 10
cm, cisim yliksekligi 8
cm olan yandaki kare
dik piramidin yiizey
alani ka¢ santimet-
rekaredir?

A) 288 B) 320 C) 384 D) 448

8 cm yuksekliginde ve
taban ayritt 12 ¢m olan

lrara Ailr niramit ealrlin.
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de bir maket yapilacak-
tir. Bu maketin tabanin-
dan 6 cm yikseklikten
sonraki kismin yan ylz-
leri camla kaplanacak-
tir.

12 cm

Bunun icin ka¢ santimetrekare cam kullanihir?

A) 5 B) 7,5 C) 10 D) 15

7. Taban ayntt 14 cm ve
van yiiz yiksekligi 25
cm olan, aginimi yanda
verilen kare dik piramit 25 ¢
kapal hale getirildigin-
de yiizey alani kag
santimetrekare olur?

A) 860 B) 878 C) 896 D) 900

8. Yanda verilen dik daire-
sel koni geklindeki don-  gijekli  *
durmanin gilekli kismuni  KISM 20
ylyen Fatih kalan kismin %
yiizey alanini hesapliyor.

Buldugu sonu¢ kag
santimetrekaredir?

A)100r  B)110x  C)125x D) 140n

9. Sekildeki gikolatanin yliksekligi 12 cm,
taban ¢api 4 cm'dir.



Bu cikolatayr kaplamak i¢in en_az
ka¢ santimetrekare jelatine ihtiyac

vardir?
A) 2xi31 B) 4n{31+4n
C) 2nv37 D) 4n{37 +4xn

10. Yanda ayni tabanh iki koni-
nin olusturdugu cisim veril-
migtir.

Sekilde verilenlere gore,
bu cismin ylizey alani kag

santimetrekaredir?

A) 48t B)56m C) B4x D) 72n
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)B, 4D, 5C, 6)D, 7)C, 8)D, 9D, 10)D,



